

Недавно угличское предприятие ООО «Завод точной механики «Техносила» снова отличилось и на сей раз стало победителем областного конкурса «Общественное признание», организованного Департаментом инвестиционной политики Ярославской области, в номинации «Производственная сфера». Это — награда за высокое качество, серьезное и ответственное отношение к делу, стремление к постоянному развитию уже на протяжении нескольких лет.

Предприятие было организовано еще в 2002 году. «Все мы, в основном, были выходцами с часового завода», — вспоминает заместитель директора Александр ЯРЫШЕВ. — «И, конечно, нам досталось от него славное наследие в плане традиций, культуры производства, понимания, что такое мелкие, точные детали, сложные изделия». Завод сразу встал на путь, востребованный нашей промышленностью, а именно: предоставление услуг по изготовлению деталей на заказ, причем специализировались на производстве, прежде всего, мелких и высокоточных деталей.

«Когда мы только образовались, то поначалу закупали бывшее в употреблении оборудование в основном с часовых заводов», — поясняет Александр ЯРЫШЕВ. — «Но даже на нем наши специалисты могли выполнять работу качественно. Несколько лет назад мы встали на путь технического перевооружения и ежегодно большие средства вкладываем в оборудование нового поколения. Это станки с ЧПУ, токарные, фрезерные и другие. И районная, и областная администрации также стараются помогать нам в этом».

И, действительно, объемы технического оснащения завода поражают.

Интересно, что «Техносила» работает в разных направлениях. Значимой является

область медицины. На сегодняшний день завод сотрудничает со всеми предприятиями в России, которые изготавливают кардиостимуляторы, поставляя детали для них. Кстати, скоро запустят в производство изделие для стоматологических нужд.

Также «Техносила» плотно сотрудничает с предприятиями военно-промышленного комплекса, а раньше даже была связана с отечественным автопромом в лице Ярославских заводов топливной, дизельной аппаратуры.

Еще на предприятии есть небольшой участок, который занимается изготовлением сувенирной продукции в технике скань и финифть.

На сегодняшний день завод – одно из самых успешных и развитых предприятий Углича с общей численностью более 150 человек. «Особое внимание мы всегда уделяли качеству на предприятии, и победа в конкурсе, на мой взгляд, тому подтверждение», – говорит заместитель директора. – «Все внутренние процессы у нас сертифицированы. Это позволяет говорить о том, что у нас работает система качества».

Именно поэтому завод уже становился дипломантом и лауреатом конкурса Правительства Ярославской области «За лучшую работу в области качества», а также дипломантом и лауреатом Всероссийского конкурса программы «100 лучших товаров России».

Хорошо, когда в городе есть предприятия, которые, постоянно развиваясь, способствуют его процветанию. Мы, в свою очередь, поздравляем предприятие ООО «Завод точной механики «Техносила» с победой и желаем ему дальнейших достижений.

Наталья ТИХОМИРОВА, фото автора

"Угличанин" №22 (324) от 12.06.2013 года {loadposition yandex-knopka}{jcomments on}